



Nuorisovaltuuston kokous, pöytäkirja 8-2023

Aika: 11.9.2023 klo 17.00

Paikka: Senterri, Teams

Läsnä:

Ahtiainen Saga
Eerola Emilia (poistui 18.35)
Haaparanta Aada
Hokka Sara (poistui 18.00)
Huhtasalo Senterri
Hytönen Aarre
Kalliste Pinja
Kekki Julia
Kinaret Aapo
Kokkonen Leevi
Köngäs Lauri (poistui 18.37)

Laaksonen Helmi-Maria
Malkavaara Alvar
Martomaa Elmeri (vara)
Myllykoski Maija (saapui 17.07)
Männistö Minea
Niininmäki Sanni
Oittinen Amalia (vara)
Salonen Joanna
Savijärvi Matilda
Suuniittu Taina (paikalla alussa, lähti ennen kokousta)

Toivonen Sonja
Eromäki-Heino Tytti
Huuhtanen Marketta
Tahlo Mikke
Paajanen Majju
Kummivaltuutetut
Vilja Vänskä (poistui 17.20)

1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.03

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä läsnäolijat

Käydään lävitse läsnäolijat.

Esitys: Kokous on kutsuttu koolle nuorisovaltuuston sääntöjen määräämässä ajassa ja asianmukaisella tavalla. Lisäksi paikalla on vähintään 1/3 nuorisovaltuuston jäsenistöstä.

Päätös: Toimimme esityksen mukaan

3§ Kokouksen järjestäytyminen

3.1§ Kokouksen puheenjohtajan valinta

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston vuoden 2023 puheenjohtaja Taina Suuniittu.

Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja Aarre Hytönen. Varapuheenjohtajaksi tähän kokoukseen valittiin Alvar Malkavaara.

3.2§ Kokouksen sihteerin valinta

Esitys: Valitaan kokouksen sihteeriksi nuorisovaltuuston vuoden 2023 sihteeri Leevi Kokkonen.

Päätös: Toimimme esityksen mukaan

3.3§ Kokouksen ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokouksen ääntenlaskijoiksi kaksi (2) vapaaehtoista läsnäolijoista.

Päätös: Valitaan tarvittaessa.

4§ Kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

Päätös: Lisäsimme esityslistaan kohdan 6.2 ja hyväksyimme sen

5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Esitys: Käydään lävitse edellisen kokouksen pöytäkirja ja hyväksytään se.

Päätös: Pöytäkirja hyväksyttiin.

6§ Ilmoitusasiat ja saapuneet postit

6.1§ Nuva ry huippukokous asioiden läpikäynti

6.2§ Keskustelu Kangasala mallista

Esitys: Käydään lävitse mahdolliset ilmoitusasiat ja saapuneet postit

Päätös: Sara kertoi meille mitä siellä kerrottiin. Hän oli kahdessa pajassa, joissa puhuttiin koulutuksesta ja demokratiassa. Koulutuspajassa puhuttiin koulutuksen tason laskusta. Tuva ei pitäisi olla negatiivinen asia. Kiusaaminen on ongelma ja siihen tarvitaan kuria. Liian suuret ryhmä koot. Yhteiskuntaoppia opetetaan huonosti. Demokratia pajassa puhuttiin yhteiskuntaopin opetuksesta. Petteri Orpo oli puhumassa siellä. Nuorista puhuttiin siellä.

Maiju kertasi meille Unicefin lapsiystävällinen kunta aiheesta. 5.12.2023 yleisperehdytys lapsiystävällinen kunta tavoitteista. klo 9–10.30

Maiju Paajanen esitteli meille Kangasalan mallista. Icehearts-toimintaa ollaan harkittu, mutta se ei ala. Kangasalan malli yhdistää kaikki tuen ja ennaltaehkäisevän työn muodot, mitä kangasalla on tarjolla. 4.10.2023 klo 12.30-15.00

vanhusneuvoston esittely

7§ Kummivaltuutettujen asiat

Esitys: Kuullaan mahdolliset kummivaltuutettujen asiat, esitellään mahdolliset uudet kummivaltuutetut.

Päätös: Ei ole paikalla

8§ Lautakunnat ja työryhmät

Esitys: Käydään lävitse lautakuntien ja työryhmien edustajien muistiot kokouksista.

8.1§ Hyvinvointilautakunta

Kokous on ollut 15.8. Vammaisneuvosto esittäytyi siellä. Suurtaapahtuma avustusta katsottiin. 29.8 ei ollut mitään nuoria koskevaa.

8.2§ Elinympäristölautakunta

Edustaja ei ole paikalla.

8.3§ Sivistyslautakunta

Kokouksia on ollut 5 kpl. 13.6 katseltiin esiopetusta. 26.6 ei ollut nuoria koskevaa. 15.8 Opetuksen laatu kyselyä käytiin läpi. 29.8 Käytiin läpi sivistyskeskuksen talous asiaa läpi. Oskari Auvinen vieraili. Sivistyskeskuksen talouspäällikkö esittäytyi. Ruotsia lisätään 1 vuosiviikko tunti lisää yläasteelle.

8.4§ Kaupunginvaltuusto

Pirkanmaan jätehuollon katsaus oli.

8.5§ Kouluruokaraati (seuraava syksyllä)

8.6§ Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Viime kokous oli 1.9. Puskiaisten alueesta esiteltiin. Palvelujen verkostosta kuultiin esittely.

8.7§ Lasten ja nuorten hyvinvointityöryhmä

Ei ole ollut

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin.

9§ Aloitteet

Esitys: Käsitellään mahdolliset aloitteet

9.1§ Aloite nuorten päihteiden käytöstä ja siihen puuttumisesta

Aarre oli esittelemässä SDP:n alue kokouksessa, ja he esittelivät sen seuraavassa valtuuston kokouksessa. Se etenee virkamiesvalmisteluun, jonka jälkeen menee lautakunnille.

9.2§ Muut aloitteet

Ei ole muita aloitteita
Päätös: Merkitsimme asiat muistiin.

10§ Kaavoitusasiat

Esitys: Käsitellään mahdolliset kaavoitusasiat

10.1§ Muut kaavat

Päätös: Ei ole kaavoja

11§ Viestintä

Esitys: Kuullaan vuoden 2023 viestintävastaavan johdolla kuulumiset viestinnän osa-alueelta.

Päätös: Ei ole ollut mitään erikoista. On ollut ihan perus, eli ei mitään ihmeellistä. Alvar ehdotti, että laitetaan mitä kokouksissa on käytävänä ilmoituksiin. Kokouksen jälkeen voisi laittaa mitä kokouksessa käytiin.

12§ Talousasiat

Esitys: Kuullaan taloudenhoitajan johdolla nuorisovaltuuston talousasiat.

Päätös: Graffitipaja on maksettu ja kantrilta saatu rahat. Tilillämme on rahaa 1459,52€
Kaupungin tilillä on rahaa 1550,01€

13§ Ilmastotiekartta

Esitys: Käydään lävitse ja keskustellaan mahdollisista muutosehdotuksista.

Päätös: Käytiin lävitse. Nyt ei ollut mitään muutosehdotuksia. asiasta käydään WhatsAppin puolella.

14§ Toimintasuunnitelma 2023

Esitys: Tarkastellaan vuoden 2023 toimintasuunnitelmaa.

14.1§ Graffitiseinä-paja

Aiheesta löytyy raportti Drivestä. Katsoimme sen läpi.

14.2§ Valtuusto vs Nuva (dodgeball, sali mistä? Muuta ohjelmaa?)

Ehdotettuna on 10.10 klo 18 Ruutanassa. Osallistujia kysytään WhatsApp ryhmässä.

14.3§ Oppilaskuntakoulutus

Järjestetään 12.10 pitkäjärven koululla koulupäivän aikana.

14.4§ Nuorisovaltuuston infot yläkouluilla

Pitkäjärvellä pidetään infot joskus. Pitkäjärvellä ei vielä ole. Sariolassa ei ole vielä. Viestintätiimissä mietitään videota

14.5§ Nuvafestarit -24

Ei ole asian esittelijää

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin

15§ Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käydään lävitse mahdollisesti esille tulevat asiat

Päätös: Nuorten kyvyt ja äänet esiin palkinto saatu. Sinne on lähdössä Taina ja Helmi-Maria. Heidän kanssa Maiju ja Jommu.

Valo tapahtuma on vapaa kaikille. Sinne voi ilmoittautua jos haluaa. Maijulle voi laittaa viestiä jos osallistuu ja ilmoittautuminen on forms lomakkeella 28.9 mennessä.

Voitaisiin ehkä tehdä hyvää joulua video. Se menee viestintätiimille.

16§ Seuraavan kokouksen aika ja paikka

Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen aika ja paikka.

Päätös: Seuraava kokous on 25.10 klo 17 valtuustosalissa

17§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.53

Puheenjohtaja Taina Suuniittu

Sihteeri Leevi Kokkonen

[Kangasalan nuorisovaltuusto internetsivu](#)

Yhteystiedot:

Nuorisovaltuusto sähköposti: nuvakangasala@gmail.com

Kangasalan kaupunki, Hyvinvointi- ja vapaa-aikapalvelut Tytti Eromäki-Heino, nuoriso-ohjaaja p. 0407212004

[Kangasalan kaupungin internetsivu](#)